

**Звіт про громадське обговорення
проєкту державного освітнього стандарту з професії
5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів
дихання та компресорного обладнання»**

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення

Проєкт стандарту розроблено Міністерством освіти і науки України відповідно до статті 32 Закону України «Про освіту», статті 32 Закону України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», підпункту 15 пункту 4 Положення про Міністерство освіти і науки України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 630, Державного стандарту професійної (професійно-технічної) освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2021 року № 1077.

Проєкт державного освітнього стандарту з 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» розроблено з урахуванням положень кваліфікаційної характеристики професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» Довідника кваліфікаційних характеристик професій працівників у сфері цивільного захисту України (випуск 92), погодженого наказом Міністерства розвитку економіки України від 12.01.2022

№ 4803-03/1211, затвердженого наказом Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 17.01.2022 № 41 та Рамкової програми ЄС щодо оновлених ключових компетентностей для навчання протягом життя, схваленої Європейським парламентом і Радою Європейського Союзу 17 січня 2018 року.

Громадське обговорення проводилося у форматі електронних консультацій. Проєкт державного освітнього стандарту з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» було розміщено на офіційному вебсайті Міністерства освіти і науки України за посиланням:

<https://mon.gov.ua/ua/news/mon-proponuye-dlya-gromadskogo-obgovorennya-proyekt-derzhavnogo-osvitnogo-standartu-z-profesiyi-5169-majster-z-obslugovuvannya-zasobiv-individualnogo-zahistu-organiv-dihannya-ta-kompresornogo-obladnannya>

Зауваження та пропозиції до проєкту державного освітнього стандарту з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» приймалися до 06 квітня 2023 року на електронну адресу: lushyk@mon.gov.ua.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства освіти і науки України за результатами обговорення

За період громадського обговорення надійшли наступні пропозиції та зауваження до проєкту державного освітнього стандарту з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання».

Найменування організації/ установи	Пропозиції до проєкту державного освітнього стандарту з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання»	Спосіб врахування МОНУ (повністю враховано, частково враховано, обґрунтовано відхилено)
Олександр Шпинковський к.т.н., доцент експерт НАК	1. с.3-5. Чому не передбачено стажування за ДОС?	Відхилено. Відповідно до пункту 4 статті 47 Закону України «Про освіту» стажування проходять працівники, які за класифікацією професій належать до категорій керівників, професіоналів і фахівців. Для професійного навчання робітничим професіям існує первинна професійна підготовка, перепідготовка та підвищення кваліфікації
	2. с.9 ЗГ2. ... проведення первинного огляду хворого/постраждалого; Додати спереду - правила чи процедуру.	Повністю враховано
	3. за текстом ДОС є кілька десятків термінів "газодимозахисної служби". Це ускладнює сприйняття контенту. Доцільно ввести на початку ДОС скорочення - ГДЗС, наприклад.	Повністю враховано
	4. за текстом ДОС є кілька десятків термінів "захисних дихальних апаратів". Це ускладнює	Повністю враховано

	сприйняття контенту. Доцільно ввести на початку ДОО скорочення - ЗДА, ДА наприклад.	
	5. табл. 2.5. Де вказано на відмінності РН для проф. кваліфікацій різного рівня?	Відхилено. Відповідно до кваліфікаційної характеристики за професією «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» (Довідник кваліфікаційних характеристик професій працівників у сфері цивільного захисту України - випуск 92) відмінність між професійними кваліфікаціями цієї професії визначається наявністю підвищення кваліфікації та стажу роботи на посаді, що відповідає кваліфікаційній характеристиці майстра з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання

4. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення

Проект Державного освітнього стандарту з професії 5169 «Майстер з обслуговування засобів індивідуального захисту органів дихання та компресорного обладнання» подано на погодження до Міністерства економіки України та до Спільного представницького органу роботодавців на національному рівні для надання зауважень і пропозицій.